



Pomáhat a chránit

KŘP LIBERECKÉHO KRAJE

Územní odbor Semily  
Obvodní oddělení

Č. j. KRPL-666-1/ČJ-2020-181116-SA

Turnov 11. ledna 2020

Počet stran: 2

OÚ Příšovice  
Příšovice čp. 60  
463 46 Příšovice

### Výroční zpráva o stavu veřejného pořádku v katastru obce Příšovice za rok 2019

Na základě vládního nařízení č. 379 ze dne 10. 06. 1992 Vám zasíláme zprávu o stavu a úrovni veřejného pořádku v katastru obce Příšovice za uplynulý rok 2019.

V katastru obce Příšovice bylo **za uplynulý rok 2019 prošetřováno celkem 16 skutků**, které byly kvalifikovány jako trestný čin. **Z těchto 16 skutků se policii podařilo ustanovit pachatele ve 13 případech.** Celkově se jednalo zejména o majetkovou trestnou činnost, maření výkonu úředního rozhodnutí, řízení vozidel pod vlivem návykových látek a vloupání do místních řadových garáží.

Dále je v katastru obce Příšovice na OOP Turnov evidováno **85 přestupků (bez blokových pokut)**. Jedná se zejména o přestupky v dopravě, přestupky proti majetku, občanskému soužití a velké procento z těchto přestupků zaujímají přestupky na úseku rybářství. **Z těchto 85 přestupků bylo 71 přestupků objasněno.** V příkazném řízení, udělením blokové pokuty, bylo za uplynulý rok 2019 v katastru Vaší obce policií ČR řešeno 322 přestupkových jednání a to zejména v dopravě, kdy v rámci dohledu nad bezpečností a plynulostí dopravy na uvedeném přestupkovém řízení podílely různé složky PČR.

Co se týče přestupkového jednání v uplynulém roce 2019 se hlídky OOPČR Turnov zaměřily na problematiku zejména kolem Malého a Velkého Štěrhopískoviště, ať už se jednalo o přestupky v dopravě ( porušení dopravního značení ), či přestupky na úseku zákona o rybářství a rybníkářství, kde bylo dohlíženo na zákonný výkon rybářského práva, dodržování podmínek lovu a chování na lovišti. Dále se hlídky PČR zaměřily na přestupky v dopravě týkající se odstavených nákladních vozidel v katastru obce.

Jakožto v předchozích letech, tak i v roce 2019, jsou ve Vaší obci ze strany PČR, zcela vymýceny krádeže motorových vozidel, čemuž jistě napomohla informace z Vaší strany směrem k občanům a velmi platný bezpečnostní kamerový systém v katastru obce Příšovice, a to konkrétně kamerový systém spravovaný firmou SEABERG s.r.o.

Žižkova 1871  
511 01 TurnovTel.: +420 974 477 400  
Fax: +420 974 477 408  
Email: sm.oo.turnov@pcr.cz  
ID DS: vsmhpv9

www.policie.cz

Dále registrujeme nepatrné snížení spáchaných trestných činů o proti roku 2018 a to z 20 na 16 skutků. U přestupkového jednání naopak zaznamenáváme nárůst z 55 PŘ na 85 PŘ.

Nutno podotknout, že nárůst přestupků a naopak mírný pokles trestných činů je zapříčiněn vyšší koncentrací hlídek PČR, které provádějí kontroly osob a vozidel v katastru obce. Dále se, na nárůstu přestupkového jednání, podílela také dobře fungující rybářská stráž, která ve spolupráci s PČR dohlíží na zákonný výkon rybářského práva na revírech MO Svijany - Malé a Velké Štěrkopískoviště, jakožto na veřejný pořádek a dodržování tamějšího zákazového značení pro motorová vozidla. Působením hlídek PČR a rybářské stráže v katastru Vaší dochází ke zjišťování přestupkového jednání, které je následně řešeno a z tohoto důvodu je nárůst přestupkového jednání patrný.

Chtěl bych upozornit na některé nejvíce problematické oblasti trestné činnosti. Jedná se zejména o majetkovou trestnou činnost a řízení pod vlivem návykových látek, kdy zejména drogová problematika se odráží v majetkové trestné činnosti.

Rovněž bychom se rádi, jako každým rokem, obrátili touto cestou na zastupitelstvo OÚ Příšovice, zda by bylo možné informovat občany Vaší obce, aby i nadále co možná nejlépe zabezpečovali svůj majetek, nebyli lhostejní k majetku spoluobčanů, všímali si podezřelých osob a vozidel pohybujících se obcí a v katastru obce a při sebemenším podezření na páchaní protiprávního jednání ihned informovali policii na lince 158, popřípadě si opsali RZV podezřelého vozidla.

Opětovně bych se rád touto cestou na Vás rád obrátil ve věci kamerových systémů, které v současné době napomáhají PČR k rychlejší a kvalitnější práci a v neposlední řadě rychlejšímu dopadení pachatele trestné činnosti. Prosím opětovně zvážení možnosti umístění kamerového systému, kdy s Vámi sousedící obec Svijany v této věci již nějaké kroky podniká a pro větší bezpečí Vašich obyvatel a zejména jejich majetku by bylo pořízení kamerového systému jistě krokem kupředu.

V případě jakýchkoliv dotazů občanů, týkajících se problematiky, spadající do naší kompetence, tyto rádi a ochotně zodpovíme.

#### Celkový přehled a porovnání s rokem 2018:

rok	2018	2019
celkem trestných činů:	20	16
celkem přestupků mimo BPŘ:	55	85

Aktuální kontakty na naše obvodní oddělení jsou následující:

telefon: 974 477 400 nebo 481 322 333  
mobil: 735 788 785 – dozorčí služba  
e-mail: [sm.oo.turnov@pcr.cz](mailto:sm.oo.turnov@pcr.cz)

Zpracoval:  
prap. Jan Horáček  
974 477 427



npor. Mgr. Milan Drahoňovský  
vedoucí oddělení

